



«Если ты не знаешь, куда пойти в пятницу вечером, то приходи к нам: 18 октября в актовЫй зал школы на интеллектуальную игру «Зажги мозги». Таков был анонс мероприятия, которое прошло в МБОУ «Пионерская СШ им. М.А.Евсюковой». Вечером в актовом зале собрались все те, кому захотелось проверить свою эрудицию и знания в разных сферах науки и жизнедеятельности человека. Всего участвовало 12 команд из 7-11 классов, в состав которых вошли родители, учителя и учащиеся. Это было невероятно интересное, настоящее состязание. Победитель определился только в последнем туре. Им стала команда «Пчёлки» из 11 класса под руководством директора школы Федоренко Л.В. и классного руководителя Лезиной Т.В.. Все участники остались очень довольные, ещё долго не стихали обсуждения понравившихся вопросов, и звучали слова благодарности организаторам и ведущим этого уже традиционного мероприятия

Шубладзе Е.В. и Шубиной П.В.